

诺莱生物医养健康产业在泰城“喜结硕果”

诺莱医学院士工作站暨健康科技创新中心揭牌仪式举行

暖春来临,万象更新。4月10日上午9时,诺莱生物医学科技有限公司院士专家工作站暨中国健康促进基金会健康管理科技创新中心揭牌仪式在诺莱国际医学中心举行。这是我市加快新旧动能转换进程,将先进科研成果、诊疗技术和健康理念引进来,让更多有需求的患者享受到更优质医疗服务的生动实践。

中国健康促进基金会终身荣誉理事长白书忠,中国工程院院士李兆申,中国科学院院士王福生,上海长海医院政委吴伟及我市相关负责同志出席仪式。

在揭牌仪式上,与会嘉宾一致认为,近年来,我市立足生态优势、资源条件,将医养健康产业作为新旧动能转换的着力点和突破口,着力打造国际知名的“养老泰安?养生泰山”医养休闲品牌,培育新的经济增长点。特别是坚持招商引资、招才引智双向发力,出台了培植“双50强”企业、支持民营经济高质量发展“20条”等政策措施,加快实施创新驱动发展战略,推进顶尖人才集聚、高端人才培养、智汇泰山兴业、引才特别支持等“四大人才计划”,为加快高质量发展提供了充足智力支撑,区域创新能力持续提升。诺莱生物医学科技有限公司山东省院士专家工作站暨中国健康促进基金会健康管理科技创新中心共同揭牌成立,必将助推泰安医养健康产业深入发展,为我市打造人才高地,建设医养健康强市,奠定坚实基础、注入崭新动力。诺莱医学与各合作单位深化沟通交流、共育高端人才,拓宽创新领域、加快成果转化,必将实现互利互惠、携手共赢,努力践行新时代泰山“挑山工”精神,奋力开创重点项目建设、新旧动能转换的新局面。

泰山云谷集团CEO、诺莱医学董事长吕彬代表诺莱医学向前来出席仪式的嘉宾们致以敬意。吕彬表示,3月23日,全省重点工作推进会暨新旧动能转换项目落地第二场现场观摩会观摩团走进诺莱医学,全体诺莱人备受鼓舞。在市委、市政府的坚强领导下,诺莱医学山东省院士专家工作站成功在泰城这片热土上成立,意味着诺莱医学在发挥院士科研优势,将科研成果应用于临床方面迈出了关键一步。诺莱医学坚持“以人民健康为中心,推进健康中国建设”为引领,抢抓山东省新旧动能转换战略机遇期,大力弘扬传承新时代泰山“挑山工”精神,充分发挥企业核心技术和产业化优势,力争建设成全市、全省乃至全国优势突出、特色鲜明的,集资源平台、基础研究和前沿技术创新、临床转化等功能于一体的优质服务平台,形成全方位全周期健康服务产业链,打造医养健康产业的人才高地、技术高地、发展高地,为山东省加快新旧动能转换以及泰安市经济社会发展实现高质量发展贡献力量。



健康科技创新中心揭牌

健康管理科技创新中心”揭牌。

据悉,诺莱医学以发展医养健康产业为着力点,坚持“预防为主、防治结合、中西医并重”方针,以健康管理和健康促进为主要服务路径,集成创新国内外适宜技术与产品,为客户实施全方位、全周期的健康医学服务。诺莱医学积极开展干细胞治疗脑神经损伤、干细胞治疗糖尿病、干细胞治疗肺纤维化、人源化生物人工肝技术、CAR-T细胞、NK免疫细胞、间充质干细胞等方面的基础研究及临床试验。按照“防大病、管慢病、促健康”的服务内涵,创建了“预防、保健、医疗、康复、疗养”五位一体的医养健康服务体系,形成集检测、筛查、预防、诊断、治疗、临床研究于一体的高水平健康产业链。

诺莱医学院士专家工作站、中国健康促进基金会健康管理科技创新中心成立后,将在学科建设、人才培养、科学研究、临床特色建设等方面积极开展工作,为泰城及周边区域群众带来优质医疗资源和提供更加优质便捷的健康服务。



白书忠致辞

中国健康促进基金会终身荣誉理事长白书忠致辞。他说,中国健康促进基金会健康管理科技创新中心落户诺莱医学,在全国是首家,今后,中心将紧紧围绕“防大病、管慢病、促健康”服务内涵,团结国内外热爱和从事健康管理事业的专家、学者和从业人员抱团创新,构建健康管理的服务模式、路径与技术方法,促进全方位全周期健康服务实实在在的落地,为有效防控慢性病,为提高国民健康水平作出贡献。

仪式上,与会嘉宾分别为“诺莱生物医学科技有限公司山东省院士专家工作站”、“中国健康促进基金会



吕彬致辞



参观诺莱医学